RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN :SDK WEKMURAK
KELAS / SEMESTER :1/2
TEMA : PERISTIWA ALAM
SUB TEMA : PERISTIWA SIANG DAN MALAM
PEMBELAJARAN KE 13
ALOKASI WAKTU : 1x Pertemuan (10 MENIT).
A. TUJUAN PEMBELAJARAN ;

1. Dengan kegiatan membaca nyaring siswa menidetifikasi kosa kata

ya

ng terkait peristiwa siang hari dengan tepat.

2. Dengan memperhatikan contoh , sisw mampu mengukur panjang
benda dengan benar.

3. Dengan mengamati hasil pengukuran , siswa dapat
membandingkan panjang benda dengan benar.

4. Melalui kegiatan menyusun gambar, siswa mampu menunjukkan
gambar symbol sila kelima pancasila dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pendahuluan (1 menit).

a.

.
2. Kegia
a.

Guru memberi salam , berdoa bersama, dan mengabsen
kehadiran siswa,.

Menginformasikan tema dan tujuan pembelajaran yang akan
dilaksanakan.

Siswa diminta untuk melakukan yel, yel * Tepuk Semangat “.
tan Inti ( 7 menit).

Siswa dan Guru melakukan Tanya jawab tentang kegiatan
yang biasa dilakukan pada siang hari setalah pulang sekolah.
Siswa mengamati gambar kemudian memberikan tanda ( * )
untuk kegiatan yang dilakukan di luar rumah dan tanda (@ )
untuk kegiatan yang dilakukan di dalam rumah.

Setelah menidentifikasi gambar , gurumengajak siswa untuk
mengukur panjang benda yang ada disekitar mereka dengan
menggunakan alat ukur tidak baku.

Siswa diminta untuk membandingkan hasil pengukuran panjang
dua benda, Lalu mengurutkan hasil pengukurannya dengan
istilah ** kurang dari “, *" lebih dari “atau * Sama dengan*.
Siswa berkelompok kemudian berdiskusi untuk menyebutkan
lombang -

lombang beserta bunyi sila -sila pancasila .

Kegiatan dilanjutkan dengan menyusun gambar acak yang
menjadi simbol sila kelima pancasila.

3. Penutup. ( 2 menit).



a. Guru melakukan penguatan dan kesimpulan.
b. Guru melakukan refleksi sebelum menutup kegiatan dengan
pertanyaan —
pertanyaan berikut :
- Bagaimana Persaan kalian mengikuti kegiatan hariini ¢
- Kegiatan apa yang paling kamu suka ¢ Mengapa ¢
c. Berdoa bersama

PENILAIAN PEMBELAJARAN.

1. Teknik Penilaian
a. Penilaian Sikap: Percaya Diri, Kejujuran dan Disiplin
b. Penilaian Pengetahuan : Daftar Periksa dan Skor
c. Pengetahuan Keterampilan : Rubrik.

2. Instrumen Penilaian,
a. Penilaian Sikap : Lembar Observasi.
b. Penilaian Pengetahuan :Soal diBuku Siswa.

Beri tanda ( * ) untuk permainan yang dilakukan dilura rumah dan tanda
( @ ) untuk permainan yang dilakukan di dalam rumah.

NO. Gambar Dilakukan di .....
Edo,Udin dan Beni bermain engrang *
1.
Siti dan Lani bermain Boneka o *
2.
Beni, Edodan leni bermain monopoli o
3.
Siti, Udin dan Edo bermain Sepeda *
4.
Beni, Edo dan Leni bermain Layang - layang *
5.
Menghitung Panjang Benda sesuai Petunjuk pada gambar
No.| Nama Benda Hasil Pengukuran Panid
lkat Pinggang Siswa 8 pensil
1.
Penggaris 2 batang lidi
2.
Tali 10 batang korek api
3.
Gagang Sapu 5 jengkal
4

3. Penilaian Keterampilan:
Menentukan Ukuran Panjang Benda :

Kriteria Baik Sekali Baik Cukup Perlu
(86— 100) (71 -895) (61-70) Bimbing
< 60
Siswa mampu Siswa mampu | Siswa Belum
Menentfukan ukurarl  mengurutkan hasill mengurutkan | belum mampy




panjang benda pengukuran panja hasil mampu meng-

berdasarkan hasil dengan tepat sec| pengukuran mengurut- | ukur

pengukuran mandiri panjang deng kan hasil panjan

menggunakan alad tepat dibantu | pengukurn | benda

ukur yang tidak bak guru panajang

berupa benda ata dengan tep

situasi yang tidak

konkrit

Rubrik menyusun Gambar Simbol sila kelima Pancasila
o Baik Sekali Baik Cukup Perlu
Kriteria (86— 100) (71 - 85) (61-70) Bimbinga
<60

Siswa mampu Siswa mampu | Siswa belum Belum

Menunjukkan menyusun gambar| menyusun tepat mampu

simbol sila 3simbol sila gambar simbd menyusun | mengend

kelima _ kelima pancassila | Sila kelima gambar sin gambar

pancasila dengan Panca sila Sila kelima | 3simbol -
tepat secara mang dengan panca simbol

tepat dibantu | sila panca si
guru
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